



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense

**ERRATA - EDITAL PROGEP Nº 02/2018
CHAMADA PÚBLICA DE REDISTRIBUIÇÃO**

O Quadro de Vagas constante do Anexo I, onde se lê:

Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico		
Câmpus	Cargo/Área	Vagas
Passo Fundo	Docente/História	1
Passo Fundo	Docente/Administração	1
Passo Fundo	Docente/Física	1

Leia-se:

Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico		
Câmpus	Cargo/Área	Vagas
Passo Fundo	Docente/História	1
Passo Fundo	Docente/Física	2

Pelotas, 07 de dezembro de 2018.


Adriane Maria Delgado Meneses
Vice-Reitora
no exercício da Reitoria